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Nie je sucastou´ ˇ ’

K 31.12.2015 nema zamestnancov´
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Uctovane podla platnych pravnych predpisov Slovenskej republiky v sulade so zakonom o´ ˇ ´ ´ ´ ´ ´ ´
uctovníctve.Spolocnost splna velkostne podmienky mikrouctovnej jednotky Nema vaci ako´ ˇ ˇ ’ ´ ˇ ´ ´ ´ ˇ ´
10 zamestnancov a jej cisty obrat z podnikatelskej hlavnej cinnosti nepresiahoˇ ´ ´ ˇ
700.000 EUR. Spolocnost vznikla zapisom do ORSA BA v roku 2015 _neplatí licenciu.ˇ ’ ´

*vychodiska pre zostavenie uctovnej zavierky´ ´ ´ ˇ ´
Uctovna zavierka bola zostavena za predpokladu nepretrziteho trvania jej cinnosti v´ ˇ ´ ´ ´ ˇ ´ ˇ
sulade so zakonom o uctovníctve platnym v Slovenskej republike a nadvazujucimi´ ´ ´ ˇ ´ ¨ ´
postupmi uctovania.´ ˇ
*sposob ocenovania jednotlivych zloziek majetku  a zavazkovˆ ˇ ´ ˇ ´ ¨

1. Dlhodoby nehmotny a dlhodoby hmotny majetok´ ´ ´ ´
Uctovna jednotka neuctovala o dlhodobom hmotnom majetku .V prípade ak spolocnost´ ˇ ´ ´ ˇ ˇ ’
obstara dlhodoby majetok bude postupovat v zmysle doluuvedeneho.´ ´ ’ ´
Dlhodoby majetok nakupovany sa ocenuje obstaravacou cenou, ktora zahrna cenu´ ´ ˇ ´ ´ ´ ˇ
obstarania, za ktoru sa majetok obstaral a naklady suvisiace s jeho obstaraním (clo,´ ´ ´
prepravu, montaz, poistne a pod.) Sucastou obstaravacej ceny nie su uroky z cudzích´ ˇ ´ ´ ˇ ’ ´ ´ ´
zdrojov, ani realizovane kurzove rozdiely. ´ ´
Dlhodoby majetok sa odpisuje podla odpisoveho planu, ktory bol zostaveny na zaklade´ ´ ´ ´ ´ ´ ´
predpokladanej doby jeho pouzívania zodpovedajucej spotrebe buducich ekonomickychˇ ´ ´ ´
uzitkov z majetku. Pre odpisovanie majetku sa pouzíva rovnomerny odpis. Odpisovat sa´ ˇ ˇ ´ ’
zacína prvym dnom mesiaca, v ktorom je majetok uvedeny do pouzívania.Predpokladanaˇ ´ ˇ ´ ˇ ´
doba pouzívania, metoda odpisovania a odpisova sadzba su su urcene v zmysle zakona oˇ ´ ´ ´ ´ ˇ ´ ´
dani z príjmov a suvisiacich noviel.´

Spolocnost uctuje o drobnom hmotnom a  nehmotnom investicnom  majetku. DHIM do vyskyˇ ’ ´ ˇ ˇ ´ ˇ
1 700,- EUR sa zauctoval do nakladov na ucet 501   Drobny majetok. ´ ˇ ´ ´ ˇ ´
2. Dlhodoby financny majetok ´ ˇ ´
Uctovna jednotka neuctovala o dlhodobom financnom majetku´ ˇ ´ ´ ˇ ˇ
3. Zasoby´
Uctovna jednotka neuctovala o zasobach. ´ ˇ ´ ´ ˇ ´ ´
4. Pohladavky´ ´
Pohladavky sa pri ich vzniku ocenuju ich menovitou hodnotou. Opravna polozka sa´ ´ ˇ ´ ´ ˇ
vytvara k pochybnym a nedobytnym pohladavkam, ak existuje riziko nevymozitelnosti´ ´ ´ ´ ´ ˇ ´
pohladavok.´ ´
5. Kratkodoby financny majetok´ ´ ˇ ´
Kratkodoby financny majetok tvorí penazna hotovost a zostatok na bankovom ucte.´ ´ ˇ ´ ˇ ˇ ´ ’ ´ ˇ
Ocenuje sa menovitou hodnotou.ˇ
6. Naklady buducich období a príjmy buducich období´ ´ ´
Naklady buducich období a príjmy buducich období su vykazane vo vyske, ktora je´ ´ ´ ´ ´ ´ ´ ˇ ´
potrebna na dodrzanie zasady vecnej a casovej suvislosti s uctovnym obdobím.Tvoria´ ˇ ´ ˇ ´ ´ ˇ ´
nevyznamnu polozku uctovanych nakladov.´ ´ ˇ ´ ˇ ´ ´
7. Rezervy
Rezervy su zavazky s neurcitym casovym vymedzením alebo vyskou. Tvoria sa na krytie´ ´ ¨ ˇ ´ ˇ ´ ´ ˇ
znamych rizík alebo strat z podnikania. Ocenuju sa v ocakavanej vyske zavazku.´ ´ ˇ ´ ˇ ´ ´ ˇ ´ ¨
8. Zavazky, pozicky a uvery´ ¨ ˆ ˇ ˇ ´
Zavazky, pozicky a uvery pri ich vzniku sa ocenuju menovitou hodnotou. Zavazky, ´ ¨ ˆ ˇ ˇ ´ ˇ ´ ´ ¨
pozicky a uvery sa pri ich prevzatí ocenuju obstaravacou cenou. Ak sa priˆ ˇ ˇ ´ ˇ ´ ´
inventarizacii zistí, ze suma zavazkov je ina ako ich vyska v uctovníctve, uvedu sa´ ˇ ´ ¨ ´ ´ ˇ ´ ˇ ´
zavazky v uctovníctve a v uctovnej zavierke v tomto zistenom ocenení.´ ¨ ´ ˇ ´ ˇ ´
9. Splatna dan z príjmu´ ˇ
Dan z príjmov sa uctuje do nakladov spolocnosti v období vzniku danovej povinnosti aˇ ´ ˇ ´ ˇ ˇ
v prilozenom vykaze ziskov a strat spolocnosti je vypocítana zo zakladu vyplyvajucehoˇ ´ ´ ˇ ˇ ´ ´ ´ ´
z hospodarskeho vysledku pred zdanením, ktory je upraveny o pripocítatelne a´ ´ ´ ´ ˇ ´ ´
odpocítatelne polozky z titulu trvalych uprav danoveho zakladu.Spolocnost neuctovala ˇ ´ ´ ˇ ´ ´ ˇ ´ ´ ˇ ’ ´ ˇ
o zrazkovej dani _ t.j. príjem zdaneny zrazkovou danou nebol vynaty v danovom´ ˇ ´ ´ ˇ ˇ ˇ ´ ˇ
priznaní ako odpocítatelna polozka. Zrazova dan nevstupila do danovych nakladovˇ ´ ´ ˇ ´ ˇ ´ ˇ ´ ˇ ´ ´
spolocnostiˇ
10. Vydavky buducich období a vynosy buducich období´ ´ ´ ´
Vydavky buducich období a vynosy buducich období -uctovna jednotka neuctovala o´ ´ ´ ´ ´ ˇ ´ ´ ˇ
vydavkoch a vynosoch buducich období.´ ´ ´
11. Leasing 
Spolocnost nema obstarany majetok na zaklady zmluvy o kupe prenajatej veci.ˇ ’ ´ ´ ´ ´
12. Cudzia mena
Majetok a zavazky vyjadrene v cudzej mene sa prepocítavaju na slovensku menu kurzom´ ¨ ´ ˇ ´ ´
vyhlasenym ECB platnym ku dnu uskutocnenia uctovneho prípadu a v uctovnej zavierke´ ´ ´ ˇ ˇ ´ ˇ ´ ´ ˇ ´
platnym ku dnu, ku ktoremu sa uctovna zavierka zostavuje. ´ ˇ ´ ´ ˇ ´ ´
13. Vynosy´
Trzby z predaja sluzieb neobsahuju dan z pridanej hodnoty. Trzby su uctovane ku dnuˇ ˇ ´ ˇ ˇ ´ ´ ˇ ´ ˇ
splnenia dodavky alebo sluzby.´ ˇ
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Suvaha:´

Na riadku c.22 - Peniaze a ucty v bankach - spolocnost eviduje 53935 eur v naˇ ´ ˇ ´ ˇ ’
bankovom ucte´ ˇ

Na riadku c.26 - Zakladne imanie - spolocnost eviduje splatene zakladne imanie voˇ ´ ´ ˇ ’ ´ ´ ´
vyske 50 000 eur.´ ˇ

Na riadku c. 30 - spolocnost eviduje zakonny rezevny fond vo vyske 5000 EUR vytvorenyˇ ˇ ’ ´ ´ ´ ´ ˇ ´
v zmysle zakladatelskej listiny z emisneho azia pri vzniku spolocnosti´ ´ ´ ˇ ˇ

Na riadku c.33 - Vysledok hospodarenia za uctovne obdobie spolocnost vykazuje stratuˇ ´ ´ ´ ˇ ´ ˇ ’
1560 eur

Na riadku c.39 - Kratkodobe zavazky z obchodneho styku - spolocnost evidujeˇ ´ ´ ´ ¨ ´ ˇ ’
kratkodobe zavazky z obchodneho styku vo vyske 495 eur . Idwe o pravne sluzby a´ ´ ´ ¨ ´ ´ ˇ ´ ˇ
notarkse poplatky , ktore su v zmysle novely zakona v DPkPPO ako pripocítatelne.´ ´ ´ ´ ˇ ´ ´

Vykaz ziskov a strat :´ ´

Na riadku c.11 - Sluzby - spolocnost mala naklady na pravne poradenstvo, notarskeˇ ˇ ˇ ’ ´ ´ ´
poplatky a evidenciu akcií celkovo v sume 1558 eur.

Na riadku c.33 - Ostatne naklady na financnu cinnost - spolocnost eviduje nakladyˇ ´ ´ ˇ ´ ˇ ’ ˇ ’ ´
bankove poplatky  2 eur. ´
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